

10. NEDJELJA KROZ GODINU

Dragi vjernici, evanđeoski odlomak desete nedjelje kroz godinu progovara nam o Isusovom susretu s Matejem carinikom, kojega poziva da ga slijedi. Isus ima veliko srce koje u svakom čovjeku vidi barem zrnce dobrote tako da ne odustaje ni od kojeg čovjeka, nego svakoga, pa i najvećeg grešnika poziva na obraćenje. On zna da je Matej spreman na promjenu svoga života, stoga i dolazi do njega i upućuje mu poziv. Ne bi to bio problem da Matej nije carinik, a znamo da su carinici među Židovima bili višestruko omraženi jer su ubirali takse u službi tuđinske vlasti i to redovito više nego što je bilo propisano. I onda, kako to redovito biva, što su ih sunarodnjaci više mrzili, to su se oni, carinici, nadmenije postavljali. I sad Isus poziva jednog takvog carinika, s kojim pobožan Židov nije htio sjedati za stol. No za Isusa je Matej prvenstveno čovjek! Matejevo zanimanje ovdje nije bitno. Isus ne dolazi grešnicima zato da bi legalizirao njihov stil života, nego zato da bi ih potaknuo da promijene način na koji žive. Naš Bog nije Bog koji samo upućuje pozive, nego je Bog koji se utjelovljuje i prihvaća čovjekovu sudbinu. Utjelovljeni Bog pruža ruku čovjeku kako bi ga izveo na pravi put. I ne samo to, ukoliko treba Bog prihvaća čovjeka i nosi ga na svojim rukama u život. U novo shvaćanje i življenje. Valja nam primijetiti da Matej na Isusov poziv odmah ustaje i polazi za njim. U tom njegovom postupku dvije su stvari gotovo nevjerojatne. Prvo, unatoč svoje grešnosti polazi za Isusom. Više vjeruje Isusovoj dobronamjernosti, negoli svojim grijesima. Matej je duboko povjerovao da je oprostjenje moguće te da mu Bog u potpunosti oprašta te da ga iskreno zove u svoju službu! Uistinu divan primjer vjere i hrabrosti svima nama. Drugo što nas ispunja Matejevom odlukom da promijeni svoj život jest to da on odmah napušta svoj posao, ostavlja svoju carinarnicu. Kad je shvatio da je poziv pravi, nije imao razloga odgađati. Tu se vidi njegova vjera baš kao i vjera Abrahama kojemu poslanica Rimljanima hvalu kazuje: *“U nadi protiv svake nade povjerova Abraham, da postane ocem naroda mnogih”*. Tako je i Matej povjerovao u nadi protiv svake nade i postao apostolom, postao evanđelistom, postao jednim od dvanaest temeljnih kamenova Crkve Kristove.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 12.VI.	7 h - Antonija i Danijel Rožmarić i za zdravlje i Božji blagoslov u obitelji
Utorak, 13.VI	PROŠTENJE SV. ANTUNA
Srijeda, 14.VI.	19 h - Stjepan Komes god.
Četvrtak, 15.VI.	19 h - Đuro Čiković god.
Petak, 16.VI.	<p>SRCE ISUSOVO</p> <p>9 h - Ksenija Ivana Gregur, Jelica i Ivan Sremec</p> <p>18 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE</p> <p>19 h – KONCELEBRIRANA - misu predvodi vlč. Ivan Bingula</p> <p>1) Marija Lončar god. 2) Pavao Sočev god. i + iz Sočev i Sekovanić</p> <p>3) Ivan Kompes, Marija i Mirko Crnjaković 4) Jože i Štefanija Novak 5) + iz obit. Žiher, Filipač i Cirkvenec 6) Marija i Milan Zagorščak 7) Marija i Đuro Lojan, Ljubica Demeterfi 8) Franjo, Jelena, Josip i Mirko Petrović 9) Branko Gaži god. 10) Marinko Triplat 11) Ingret Ivanović 12) Katarina Benko god. 13) Ivan Franjo 14) u zahvalu za primljene milosti i za zdravlje djece 15) Franciska Jalšić</p>
Subota, 17.VI.	<p>19 h – KUMULATIVNA - SRCE MARIJINO</p> <p>1) Stjepan Vaupotić god. 2) Marija i Vladimir Strmecki 3) Zvonimir Majdančić 4) + iz obit. Jembrek, Kisela i Peter 5) Stjepan i Barica Juratović i za ozdravljenje Svjetlane 6) Branimir Kučan i + iz obit. Kučan, Sremec, Demeter, Tarjani i Majerus 7) Dragica Oršuš 8) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 9) na čast Duhu Svetom, na jednu nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za duše u čistilištu i za umiruće 10) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 11) za zdravlje jedne mlade majke 12) Slavica i Josip Vranar 13) Jana i Janko Glavica i Đurđica Hudika 14) obitelj Perković i na nakanu 15) Jelica Laptuš god. i + iz obit. Laptuš i Vandija 16) Barica i Josip Lončar 17) Milan Ostrički i</p>

	+ iz obit. Ostrički 18) za oslobođenje jedne osobe 19) Dražen Borovac god. 20) Ljubica Dinjar i + roditelji
Nedjelja, 18.VI.	<p>9 h - Marija i Josip Jurašin, Terezija i Dragutin Pavliša i + iz obit. Jurašin i Pavliša</p> <p>11 h - Vesnica Bebek god. (misu predvodi vlč. Neven Blažon, župnik iz Bednje, a animira župni zbor iz Bednje)</p> <p>19 h - župna</p>

KRŠTENJE:

- Julia Morić, Ena Hemetek i Dorja Strbat - subota (17.6.2023.) u 12 h